Bapuant ®MI112015-111-08-1

[Ipu xakux 3HA4YEHUSX a, b, ¢, d cienyrolee paBEeHCTBO SBISETCA

TOXICCTBOM:

5x% —32x2 +75x—71:a-(x—2)3 +b-(x—2)2 +c-(x—2)+d?

6—x
x-=3

a) [locrpoiite rpaduk GyHKIUU: y =

6) Kakoit dopmynoii Oyner BelpakeHa (YHKIHSA, KaXIas TOYKa
rpaduka KOTOpoi Ha 2 eAMHUIIBI BhIIIE Ipaduka GyHKINHU, TIPUBE-

NEHHOM B IPEbIAYIIEM TyHKTE?

Ecnu oT cTONBKO /12 MOJICTOIBKO B3ATh YETBEPTh, H100aBUTH K HEU
e€ TpeTh, a NMOTOM OTHSTH IMATYK YacTh MCXOJHOTO CTOJIBKO, TO

MOJIy4uTCst poBHO 45. CKOJIBKO COCTaBIISET UCXOIHOE CTOJIBKO?

Kakue yrmel Ha3pIBarOTCS CMEXKHBIMU? MOXET JIM OJIMH YroJ
UMETh JiBa cMexHbIX? Eciau fa, TO Kak OHU CBSI3aHBI JIPYT C JpPY-

rom? YTo MOKHO CKa3aTh O CMEXKHBIX yIJlaX, KOTOPbI€ PABHBI JIPYT
Apyry?

buccekrpuca Tynoro yria napamienorpaMMa JeJuT ero IpoTHBO-
MOJIOKHYIO CTOPOHY B OTHOIIEHUHU 3:2, CYUTasi OT BEPIIUHBI OCT-

poro yria. Haitgure cTOpoHBI mapasienorpaMmma, €Ciu €ro rnepu-

MeTp paBeH 80 cMm.

HatypanbHoe uMcno a yBeauuuiau Ha 1, mpu 3TOM €ro KBajpar

yBenuumics Ha 1001. Yemy paBHo a?

Pemure HepaBeHCTBO: |x— 3| —2x+5> 2-|3 —x|
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IIpescTaBbTe MHOTOWIEH 3x° +7x° +9x+6 B BuAe MHOrOYIEHA

ay’ +by> +cy+d,rae y=x+1.

8—x
x—4

a) [locrpoiite rpaduk pyHKIUU: y =

6) Kakoit dopmynoii Oyner BelpakeHa (YHKIHSA, KaXKIas TOYKa
rpaduka KOTOpoi Ha 3 eAMHUIBI HIKe Tpaduka GYHKIUH, TTPUBE-

NEHHOM B IPEIbIAYIIEM TyHKTE?

Ecnmu oT cTonbko 6€3 MOJICTOJIBKO B3ATh TPETh, OTHATH OT HEE e
YCTBCPTh, a IOTOM ZIO6aBI/ITI) IATYIO 4aCThb UCXOJHOT'O CTOJBKO, TO

MOJIy4UTCS pOBHO 52. CKOJIBKO COCTaBIISIET UCXOIHOE CTOJIBKO?

Kakue yripl Ha3bIBaloTCA BEPTHKAIbHBIMU? MOTYT JIU JiBa BEPTH-
KaJbHBIX yIJIa OJHOBPEMEHHO OBITh BEPTHKAIBHBIMUA HEKOTOPOMY
TpeTbeMy yriay? UTo MOXKHO CKa3aTh O BEPTUKAJIBHBIX yIJIaX, CyM-

Ma BEJIMYMH KOTOPHIX paBHA BEJIMUMHE Pa3BEPHYTOTO yriia?

buccekrpuca Tynoro yria napamienorpaMMa JeJuT ero IpoTHBO-
MOJIOKHYIO CTOPOHY B OTHOIICHHUH 2:1, cuuTasi OT BEpUIMHBI TYIIO-
ro yria. Haiinure cTopoHsI apamienorpaMMa, €Ciid €ro IepuMeTp

paBeH 96 cMm.

HatypanbHoe 4ncino a yBenuuuiau Ha 1, mpu 3TOM €ro Kaajpar

yBenuumics Ha 505. Uemy paBHO a?

Pemmure HepaBeHcrso: 2 - |5 - x| +3-2x> |x - 5|



